

Warszawa, dnia 6 lipca 2022 r.

INFORMACJA NA STRONĘ INTERNETOWĄ

Nr sprawy: SZI-SZP.2612.33.2022

Dotyczy: przetargu dwuetapowego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa na podstawie zapisów Regulaminu Wewnętrznego Stołecznego Zarządu Infrastruktury – Sprawa 38/01746/01750/2022

Działając na podstawie Rozdziału IV §6 pkt 8 Regulaminu Wewnętrznego SZI w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu dwuetapowego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa na podstawie zapisów Regulaminu Wewnętrznego Stołecznego Zarządu Infrastruktury na *pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla:*

Zadania 01746 – Budowa infrastruktury do zabezpieczenia funkcjonowania uzbrojenia specjalistycznego

oraz

Zadania 01750 – Budowa budynku nr 52A do potrzeb szkoleniowych i SD Brygady

- Sprawa 38/01746/01750/2022, Zamawiający informuje:

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunków określonych w rozdziale VIII pkt. 2 poz. 3 SWZ w zakresie spełnienia warunków w postępowaniu, jeżeli wykażemy referencjami na:

1. Pełnienie Nadzoru Inwestorskiego nad robotami budowlanymi związanymi z budową i nadbudową obiektów o wartości robót wynoszącej 81 200 000,00
2. Zastępstwem Inwestorskim nad realizacją instalacji obiektów związanych z dystrybucją paliw płynnych na kwotę 52 700 000,00 w okresie 2013-2017 r.

Odpowiedź:

Ad 1: Zgodnie z definicją budowy, do jej pojęcia kwalifikuje się również nadbudowa, odbudowa oraz rozbudowa obiektu budowlanego.

Ad 2: Zamawiający nie uzna za spełnienie warunków zastępstwa inwestorskiego nad realizacją instalacji obiektów związanych z dystrybucją paliw płynnych.

Pytanie nr 6:

W nawiązaniu do otrzymanej odpowiedzi prosimy o podanie podstawy prawnej, która została wykorzystana przy tworzeniu SWZ (rozdział II i V). W naszej opinii korzystanie przez podwykonawcę z kancelarii tajnej i systemu teleinformatycznego Wykonawcy jest w zgodzie z prawem m.in. zapisami ustawy o ochronie informacji niejawnej. Podwykonawca dysponuje kadrą inżynierów posiadających poświadczenia bezpieczeństwa o klauzuli co najmniej POUFNE. Wyrażenie zgody na powyższe usunie barierę, która na dzień dzisiejszy uniemożliwia szerszemu gronu wykonawców złożenie oferty. Większa konkurencja pozwoli na osiągnięcie przez Inwestora lepszej oferty cenowej, co jest pożądane z uwagi na dyscyplinę finansową budżetu Państwa.

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 54 ust 1. Ustawy o ochronie informacji niejawnych, Przedsiębiorca jest zobowiązany posiadać zdolność do ochrony informacji niejawnych. Podwykonawca jest także przedsiębiorcą o czym mowa w art. 54 ust. 6. więc jest zobowiązany posiadać taką samą zdolność do ochrony informacji niejawnych.

Zgodnie z art. 48 ust. 10 kilka jednostek organizacyjnych (u kilku Przedsiębiorców) może funkcjonować ten sam niejawny system teleinformatyczny, ale po spełnieniu wymagań określonych w art. 49 ustawy. Wtedy Przedsiębiorcy są współużytkownikami danego systemu.

W związku z udzieleniem odpowiedzi na zadane pytania przez potencjalnych Wykonawców, **Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu**, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu dwuetapowego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa na podstawie zapisów Regulaminu Wewnętrznego Stołecznego Zarządu Infrastruktury na *pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla:*

Zadania 01746 – Budowa infrastruktury do zabezpieczenia funkcjonowania uzbrojenia specjalistycznego

oraz

Zadania 01750 – Budowa budynku nr 52A do potrzeb szkoleniowych i SD Brygady

- Sprawa 38/01746/01750/2022, z dnia 07.07.2022 r. **na dzień 11.07.2022 r.**

Wobec powyższego występującą w **SWZ** datę 07.07.2022 r. **należy zastąpić datą 11.07.2022 r.** Godziny złożenia i otwarcia wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu nie ulegają zmianie.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu dwuetapowego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa na podstawie zapisów Regulaminu Wewnętrznego Stołecznego Zarządu Infrastruktury na pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla:

Zadania 01746 – Budowa infrastruktury do zabezpieczenia funkcjonowania uzbrojenia specjalistycznego

oraz

Zadania 01750 – Budowa budynku nr 52A do potrzeb szkoleniowych i SD Brygady

- Sprawa 38/01746/01750/2022.

Z poważaniem

SZEF ZARZĄDU


płk Krzysztof OSOWICKI